



Mezőnagymihály Község Polgármesterétől

3443 Mezőnagymihály Kossuth u. 56.

Tel/Fax: 49/524-001

E-mail: polgarmester@mezonagymihaly.hu

MEGHÍVÓ

Mezőnagymihály Község Önkormányzatának

Képviselő-testülete

2019. december 11-én (szerdán) 17:00 órai kezdettel

a Művelődési Házban

***KÖZMEGHALLGATÁST* tart,**

melyre ezúton tisztelettel meghívom.

N a p i r e n d :

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi munkájáról
- 2.) Lakossági kérdések, közérdekű vélemények, javaslatok
- 3.) Válaszadás – Némethné Kovács Andrea polgármester

Mezőnagymihály, 2019. november 28.



Némethné Kovács Andrea
Némethné Kovács Andrea

polgármester

JELENLÉTI ÍV

Készült 2019. december 11-én megtartott

KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Jelen vannak:

Némethné Kovács Andrea	polgármester	<u>Németh Kovács Andrea</u>
Gulyásné Szabó Brigitta	alpolgármester	<u>Gulyásné Szabó Brigitta</u>
Holló Ferenc	képviselő	<u>Holló Ferenc</u>
Balla József	képviselő	<u>Balla József</u>
Dövényi-Nagyné Monoki Bernadett	képviselő	<u>Dövényi-Nagyné Monoki Bernadett</u>
Kissné Dudás Ilona	képviselő	<u>Kissné Dudás Ilona</u>
Németh Szabolcs	képviselő	<u>Németh Szabolcs</u>
Derekas Sándor	jegyző	<u>Derekas Sándor</u>

Jegyzőkönyvvezető:

Balla Erika

Balla Erika

Lakosság részéről jelen van:

Bosztó János

Jermolák Mihály

M. L.

KAGY ISTVÁN

Jankó Z.

Szécsi Róbert

Méhes László

FTN

Szilágyi

Szilágyi Róbert/Vilma

Fülöp László

É. Székely

Lengyel László

Juhász Mihály

Szalóczy Géza

Lengyel István

Nyeste Róbert

Szabó István

Oláh János

JEGYZŐKÖNYV

Készült 2019. december 11-én 17 órakor

Mezőnagymihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Jelen vannak:

Némethné Kovács Andrea	polgármester
Gulyásné Szabó Brigitta	alpolgármester,
Holló Ferenc	képviselő,
Balla József	képviselő,
Dövényi-Nagyné Monoki Bernadett	képviselő,
Kissné Dudás Ilona	képviselő,
Németh Szabolcs	képviselő.

Tanácskozási joggal jelen volt:

Derekas Sándor	jegyző
----------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Balla Erika	köztisztviselő
-------------	----------------

Lakosság részéről jelen vannak: 19 fő érdeklődő állampolgár

Barta Andrea, Ilkuné Urbán Ágnes, Ilku Imre, Nagy István, Márkus László, Kékedi Lajos, Kékedi Lajosné, Farkas János, Sinka László, Suskóné Antal Veronika, Gálné Antal Mária, Komáromi Enikő, Kereszturi-Lengyel Eszter, Juhászné Molnár Marianna, Lakatos Gézőné, Leskó Istvánné, Nyeste Károlyné, Szabó Istvánné, Okosné Kemény Henriett.

Némethné Kovács Andrea polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a Képviselő-testületnek évente legalább egy alkalommal, előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart, melyen a lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek a Képviselő-testület felé. Az elhangzott kérdésre, javaslatra a közmeghallgatáson, vagy legkésőbb 15 napon belül kell választ adni. A közmeghallgatás a Képviselő-testület nyílt ülésének minősül, ezért annak megtartására a Képviselő-testületi ülésre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 7 képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Kissné Dudás Ilona és Holló Ferenc képviselőket, jegyzőkönyvvezetőnek pedig Balla Erika köztisztviselőt.

Aki a javaslattal egyetért kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A jegyzőkönyv hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyét a Képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta.

Némethné Kovács Andrea polgármester javasolta a meghívóban feltüntetett napirendi pontok tárgyalását. Megkérdezte, van-e egyéb napirendi pontra javaslat.

Képviselő-testület a napirendi pontot tárgyalását elfogadta, egyéb napirendi pontra javaslat nem volt.

ELFOGADOTT ÉS TÁRGYALT NAPIREND

1./ Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi munkájáról

Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester

2./ Lakossági kérdések, közérdekű vélemények, javaslatok

3./ Válaszadás – Némethné Kovács Andrea polgármester

1. Napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi munkájáról

Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester

Némethné Kovács Andrea polgármester felolvasta tájékoztatóját az önkormányzat 2019. évi munkájáról.

Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont

Lakossági kérdések, közérdekű vélemények, javaslatok

Ilku Imre: két kérdésem lenne, mind a kettő kissé összetett. Az első kérdésem az lenne, hogy ha jól értelmeztem, akkor a gépjármű súlyadóból befolyt összeg 67 %-át sikerült beszedni, ezek szerint a 33 % továbbra is kintlévőségként mutatkozik. Az lenne a kérdésem, hogy annak a 33 %-nak, aki nem fizeti be a településen a súlyadóját, annak, ha jól tudom, az önkormányzatnak kell kezdeményeznie a jármű forgalomból történő kivonását, melyet követően a rendőrség le tudja venni a gépjárműről a forgalmi rendszámot. Hány ilyen eljárás és hány ilyen kezdeményezés történt az önkormányzat részéről?

A rendőrségen dolgozom, de még nem talákoztam olyan esettel, hogy mezőnagymihályi lakos gépjárművéről súlyadó meg nem fizetése miatt kellett volna rendszámot levenni.

A másik kérdésemre rövid választ várok, nem vagyok a részletekre kíváncsi. Az lenne a kérdésem, hogy 2017. évben, amikor a csapadékvíz pályázat volt a 4 millió forint áthelyezése más helyre – mely felhasználásra is került – ezzel kapcsolatban volt-e testületi ülés, ezen a

testületi ülésen készült-e jegyzőkönyv, készült-e a testület döntéséről határozat, és ezek a testületi ülések jegyzőkönyvei nyilvánosak-e.

Barta Andrea: a szomszédunkban lévő volt takarékpénztár épületének ki a tulajdonosa, ki ápolja az épületet, mert nem láttunk ott egész nyáron senkit, mi nyírtuk a füvet, hogy ne nyúljon át hozzánk.

Legutóbbi közmeghallgatáson is megkérdeztem már, hogy a községben elhelyezett utcanév jelző táblák pótlására ígéretet kaptam, de még sajnos nem történt meg. Történt-e ezzel kapcsolatban intézkedés.

Holló Ferenc képviselő: szerintem válaszoljon a polgármester asszony most, mert több kérdés után sokkal problémásabb.

Némethné Kovács Andrea polgármester: Ilku Imre első kérdésére, hogy hány eljárás, hány kezdeményezés indult a gépjárművek forgalomból történő kivonására. Nem tudom pontosan megmondani. A legutóbbi közmeghallgatásra is kértem az adós kollégánőtől, hogy mutassa ki a hátralékosok listáját adónemenként. Nagyon sok telefonomba került, illetve behívtam személyesen az adóalanyokat a hivatalba, mivel már a borítékban volt a gépjárműve forgalomból történő kivonására a kezdeményezés. Fontosnak tartottam, hogy családjá, munkahelye van, tehát fontos, hogy a családban maradjon a gépjármű. Sok esetben elértük, hogy kifizették a hátralékokat. Előfordult azonban több olyan eset is, hogy elindult az eljárás az okmányirodánál, az adós viszont kifizette a tartozását. Az adókielégültségek egy része viszont korábbi évekről felhalmozódott hátralék.

2017-ben csapadékvíz pályázattal kapcsolatosan említettem, hogy ennek az ügynek a kivizsgálása folyamatban van. Az eset kivizsgálásához könyvvizsgáló segítségét lehetne kérni, ám a tarifája nagyon magas. Én nem rendelkezem pontos információval, annyit tudok, hogy az akkori pénzügyes kolléganő tájékoztatta az alpolgármester, jegyzőt és szerintem a képviselő-testület tagjait is, hogy van olyan normatíva, amit az év végéig útfejlesztésre fel kell használni. A Képviselő-testület tagjai bejárták a falut, hogy melyik utca jöhet szóba, felmérték, hogy melyiket célszerű felújítani. Én még testületi anyaggal nem találkoztam ezzel kapcsolatban, kértem a kollégánőt bocsássa rendelkezésemre a jegyzőkönyvet.

Holló Ferenc képviselő: szeretnék én is válaszolni a témával kapcsolatban. Én részt vettem Kissné Dudás Ilona képviselő társammal azon az ülésen ahol erről döntés született. Az akkori alpolgármester asszony, - aki a polgármester úr halála után hivatalba lépett – a jegyzővel és az akkori pénzügyes kolléganővel elének tárta azt, hogy van még keretünk, amit útra lehet fordítani. Mi ennek nagyon örültünk, mert ugye ki akar a falujának rosszat? Úgy döntöttünk, hogy felújítunk egy utat, majd kiment a testület, megnéztük, hogy hány méter az az adott. Mert meg volt adva, hogy hány méter fér bele abba az összegbe. A döntés az lett, hogy a Rózsatelep utca legyen felújítva. Szó nem volt arról, hogy a pályázati számláról vesznek el ehhez pénzt. Tehát a testület erre senkinek nem adott felhatalmazást. Úgy gondolom, hogy akkor a testület félre lett vezetve, mert mi úgy tudtuk, hogy erre van pénzünk, mi ebben a tudatban szavaztuk meg az utat. Tehát úgy gondolom, hogy a testület tudta nélkül lett ez a

pénz átvezetve. Meg kell nézni a jegyzőkönyveket, én úgy tudom, hogy ez az ülés nyilvános. Utána egy évvel derült ki ez a dolog, még az átadás-átvételkor sem szóltak Andreának, ő sem tudott róla.

Némethné Kovács Andrea polgármester: kiegészítésképpen még annyit szeretnék elmondani, hogy a pályázati támogatások összegét kötelezően át kellett tenni a Magyar Államkincstárnál vezetett számlára. Amikor átutaltuk, akkor derült ki ennek a 3+1 millió forintnak a hiánya. Az eddigi kutatás alapján azt tapasztaltam, hogy 500 ezer forintot még 2016-ban tervezői költségként kifizettek, ami valószínűleg csökkenteni fogja a 4 millió forintot. A polgármesteri átadás-átvételkor kértem a volt pénzügyes kollégánót, hogy a fontosabb információkat rögzítse jegyzőkönyvbe, de erre nem került sor. Azért kell megszorító intézkedéseket hoznunk most, mert ezt vissza kell gazdálkodni.

Ilku Imre: ez nem fedi le a hivatali bűncselekmény megalapozottságát?

Némethné Kovács Andrea polgármester: jogászok szerint igen, a kivizsgálása folyamatban van, nem vagyok híve a feljelentéseknek, ha egy mód van rá, akkor elkerülném.

Holló Ferenc képviselő: még annyit szeretnék mondani, hogy az akkori pénzügyes ezt nem tehetette volna meg. Nyilván valaki akkor a pénzügyest utasította erre.

Némethné Kovács Andrea polgármester: régi takarékszövetkezet épülete. A régi Takarékszövetkezet átalakult Takarékszövetkezet Bankká. Ez az épület az ő tulajdonukban maradt. Megkeresték az önkormányzatot és kedvezményes áron meg tudtuk volna vásárolni, de ez szintén a pénzügyi keretünk miatt nem valósult meg. Próbáltunk a nyáron figyelmet fordítani ennek a területnek a kaszálására, de mondhatni gazdátlan a terület. A jövőben megpróbálunk odafigyelni, és felvenni a kapcsolatot az ingatlan tulajdonosával.

Az útjelző táblák pótlásának elmaradása a létszámhiánnyal köthető össze. Megpróbáljuk a télre beütemezni a pótlást.

Kékedi Lajosné: tudom, hogy nagyon kevés a pénztek, de legalább zúzalékkal a Szabadság utcára bevezető utat, azt a rettentő sok gödröt legyetek szívesek már betömni, mert autóval közlekedni szinte lehetetlen.

A másik problémám az, hogy a futballpályánál az út szélén vannak azok a nagyon régi fák, melyeken nagyon sok elszáradt gally van. Elég szeles az a környék, jó lenne azokat levágni, mert véletlenül ráesik egy lehulló gally egy autóra.

A járdáról nem is beszélek, mert a Szabadság utcáról gyalogosan kijönni szinte lehetetlen.

Némethné Kovács Andrea polgármester: nyár végétől meg van rendelve a zúzottkő, de a bánya nem tud kiadni. Ez a probléma pedig számos utcát érintene. Meg van rendelve, de nem tudnak kiszállítani. Kb. 5 m³-re tudtam szert tenni, ha a víz felszárad, akkor megpróbáljuk feltölteni.

Márkus László: a Keresztesi utcába akkor már nem is jut ezek szerint zúzalék sem. Már a szemetes autó is felakad, felmennek a járdára, már csak idő kérdése, hogy mikor csúsznak le.

Némethné Kovács Andrea polgármester: legnagyobb szívfájdalmam az utak állapota. A Belügyminisztérium szokott pályázatot hirdetni, de sajnos ezek önerős pályázatot, legalább 15 %-ot hozzá kell tenni. A hulladékszállítás során is nagyon megrongálódnak az utak, sőt a helyi mezőgazdasági gépekkel sem a főutat, hanem sajnos a mellékutcákat használják.

Leskó Istvánné: a karácsonyi fények akkor nem fognak idén felkerülni? Vagy ennyire rosszul állunk, hogy ez az oka ennek is?

Némethné Kovács Andrea polgármester: a karácsonyi fények felrakásának összege 150 ezer forint lett volna. A pénzügyi helyzetünket összefoglalva: a társulási tagdíjak kifizetését követően 5. 165 ezer forint marad, melyet csökkent a már korábban említett 3,5 millió forint. Jelen állapot szerint így 1,5 millió forint marad. A karácsonyi fények emiatt nem kerültek felrakásra. A 150 ezer forintból kifizetünk 1,5 havi társulási díjat Mezőcsát felé. Ettől eltekintve szeretnék mondhatni semmibe nem kerülő, de igényes karácsonyi hangulatot, dekorációt teremteni a településen.

Nyeste Károlyné: szeretnék egy égőt kérni a házunk elé, mert nagyon sötét van arra, vagy 4-5 villanyoszlopon nincs égő.

Némethné Kovács Andrea polgármester: egyáltalán nincs lámpatest, vagy ki van égve? Ha kiégett, akkor tudunk segíteni a bejelentésnél. Mindenképpen meg kellene nézni, hogy van-e lámpatest, tessék szíveskedni visszajelezni. Az Émász-tól szeretnék kérni lámpákat a közvilágítás bővítésére, de erre jelenleg nincs lehetőség.

Van-e még kérdés valakinek a részéről?

Amennyiben nincs, a mai közmeghallgatásunkat bezárom, és minden mezőnagymihályi lakosnak, minden jelenlévőnek szeretetteljes, áldott, békés, karácsonyi ünnepeket kívánok és boldog, sikerekben gazdag új évet.

k. m. f.


Némethné Kovács Andrea
polgármester


Kissné Dudás Ilona



jegyzőkönyv hitelesítők


Derekas Sándor
jegyző


Holló Ferenc

Polgármesteri tájékoztató közmeghallgatásra

Tisztelt Jelenlévők, Tisztelt Mezőnagymihályi Lakosok!

2019. október 13-án került sor a helyi önkormányzati képviselők és polgármester megválasztására. Köszönöm a bizalmat, a szavazatukat!

Megköszönöm azoknak a polgármesteri tevékenységemet segítő képviselőknek a munkáját, akik nem indultak a választásokon: Bodó Gergőnek és Tóth Béla Ferencnek.

Gratulálok, kitartást és jó munkát kívánok a megválasztott képviselőknek: Balla Józsefnek, Dövényi-Nagyné Monoki Bernadettnek, Gulyásné Szabó Brigittának, Holló Ferencnek, Kissné Dudás Ilonának, Németh Szabolcsnak.

Képviselő-testület az eskütételt követően megtartotta az alakuló ülését, javaslatomra egyhangúlag Gulyásné Szabó Brigittát választotta meg alpolgármesternek.

A közmeghallgatás keretében az önkormányzat, a képviselő-testület 2019 - ben végzett tevékenységéről, az önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának alakulásáról, költségvetési feladatainkról, a megvalósult és a folyamatban lévő pályázatokról szeretném Önöket tájékoztatni.

Elsőként a képviselő-testület munkájáról szólok röviden, mely munka nagyobb részt a választások előtti képviselői munkát érinti.

2019. évben az előző képviselő-testület 13 nyilvános ülést tartott, ebből soron kívül 4 alkalommal ülésezett. Ezen kívül Szentistván nagyközség képviselő-testületével közösen 1 együttes ülést tartottunk.

Az új képviselő-testület megalakulásától eltelt időben 1 alkalommal ülésezett.

2019. évben a képviselő-testület 12 rendeletet alkotott, 84 határozatot hozott.

A képviselő-testület Pénzügyi és Szociális Bizottsága a képviselő-testületi ülését megelőzően tárgyalta, véleményezte a feladatkörébe tartozó előterjesztéseket, illetve döntött a hatáskörébe tartozó ügyekben. A korábbi Bizottság az év során 10 nyilvános, 10 zárt ülést tartott, melyeken összesen 75 határozatot hozott.

A választást megelőzően két bizottság működött: Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi-, Kulturális-, és Sport bizottság. A választást követően továbbra is két bizottság működik: Pénzügyi és Ügyrendi, valamint Szociális, Kulturális és Sport Bizottság. A létrejött új bizottságok közül a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság kezdte meg a munkáját, melynek elnöke: Balla József képviselő úr, tagjai Kissné Dudás Ilona képviselő asszony és Németh Szabolcs képviselő úr. A Szociális, Kulturális és Sport Bizottság már megkezdte a munkáját, 1 zárt ülést tartott, 79 határozatot hozott. Rendezvény szervezés kapcsán 1 alkalommal ült össze.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke Dövényi-Nagyné Monoki Bernadett képviselő asszony, tagjai Kissné Dudás Ilona képviselő asszony és Holló Ferenc képviselő úr.

A bizottságok a testületi üléseket megelőzően véleményezik a feladatkörüket érintő előterjesztéseket, illetve döntenek a hatáskörükbe tartozó ügyekben.

A képviselő-testület üléseit követően negyedévente a település lapjában, a Krónikásban tájékoztatom a lakosságot az üléseken történekről, a testület döntéseiről, a település lakosait érintő közérdekű információkról.

Közérdekű tájékoztatóink a honlapunkon találhatóak, a fontos híreket tájékoztatásokat folyamatosan olvashatják. A honlap fejlesztésén továbbra is dolgozunk. A honlapon túl a facebook oldalunkon is közzétesszük a lakosságot érintő tájékoztatókat, eseményeket, rendezvényeket.

A coop bolt elé helyeztettem át a hirdetőtáblát, így az idősebb, illetve Internetet nem használó lakosok is tudnak tájékozódni.

A következőkben az önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról, az előttünk álló költségvetési feladatokról szeretném Önöket tájékoztatni.

2019. évi költségvetésünket 228 millió 414 ezer forint összegű bevételi és kiadási fő összeggel fogadtuk el.

2019. évi háromnegyed-éves gazdálkodási adatok alapján a költségvetés fő összege 251 millió 150 ezer forint.

Munkánkat a közös önkormányzati hivatal szentistváni székhelyén dolgozó pénzügyes kolléganő nagyban segíti. Továbbra is nehézséget jelent számunkra a pénzügyi feladatok ellátása.

Takarékos gazdálkodást folytatunk. Lekötött betéttel sajnos nem rendelkezünk.

Az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetét az is nehezíti, hogy 2017. decemberében a csapadékvíz pályázat megvalósítására elkülönített számláról a költségvetési számlára 4 millió forint pénzüsszeg került átutalásra. Írásban kértem tájékoztatást a helyi jegyzőtől, milyen célra került felhasználásra, mivel feladattal terhelt számláról van szó. Ezen pénzüsszeg felhasználásának kimutatása, ellenőrzése folyamatban van.

Az önkormányzatok évente két alkalommal működési kiadásra, úgynevezett rendkívüli önkormányzati támogatásra nyújthatnak be pályázatot. A pályázati kiírás feltételeit már a múlt évben is, ez évben pedig még tovább szigorították. A korábbi évekhez képest sajnos egyre kevesebb összegre tudunk pályázni, így pld. a lakosság szám arányában fizetendő társulási tagdíjakra sem. Fentiekre való tekintettel megszorító intézkedésekre van szükség. Intézményeink további megfelelő színvonalú működéséhez az állami normatívákön – forrásokon túl jelentős összegű forrást kellett biztosítanunk egyéb saját bevételeink terhére.

Jelentősebb gazdasági események:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek már nem Erzsébet utalvány formájában részesülnek évente két alkalommal támogatásban, hanem pénzbeli támogatás formájában. Augusztusban 24, novemberben 25 fő részesült támogatásban.

Közfoglalkoztatáshoz keretében zöldségfélék termesztését, gyümölcsös folyamatos gondozását, útkarbantartást, járdaépítést, parlagfű elleni védekezést, a zöldterületek karbantartását, virágtartók készültek, melyek a villanyoszlopokra kerültek kihelyezésre, a rendezvények helyszínének előkészítését végeztük el.

Aktuálissá válnak a hó eltakarítási feladatok, számítok a lakosság együttműködésére, szükség esetén kérem a vállalkozók segítségét.

A gyümölcsös telepítése a múlt évben történt. A fák beálltak, az almatermést az ovisok kapták meg.

Az önkormányzat tulajdonát képező szántón árpát és napraforgót termesztettünk. A régi testület Ügyrendi Bizottságának tagjai: Bodó Gergő és Holló Ferenc kísérték figyelemmel szervezték és segítették a munkálatok levezetését.

Adóigazgatás:

Helyi iparüzési adó bevételünk 66%-os teljesítést mutat.

Gépjárműadó bevételünk: 68 %-os a teljesítés, ebből sajnos csak 40% marad helyben, 60%-ot tovább kell utalni a központi költségvetésbe.

Talajterhelési díj esetében 37% a teljesítés. Felhívom azoknak a lakosoknak a figyelmét, akik még nem kötöttek rá a szennyvíz hálózatra, mielőbb kössenek rá, mert lényegesen kevesebb a fizetendő szennyvíz díj összege, mint a talajterhelési díj.

A százalékos kimutatásból látható, hogy még mindig van kintlévőség. Nagyon sok esetben eredményes a letiltás, sok esetben viszont még mindig eredménytelen.

Szociális célú tüzelőanyagra idén az önkormányzat a barnakőszénre nyújtotta be támogatási igényét. 233 q-t kaptunk,

360 q barnakőszénre pályáztunk, ebből 233 q-t kaptunk 739 ezer 775 forint értékben. A vállalt szükséges önerő összege szállítási költséggel 239.395.-Ft.

Önkormányzatunk első lakáshoz jutók támogatásában ez évben 6 főt részesített 1 millió 50 ezer forint összegben.

A pályázatokról

A községháza és az iskola energetikai felújítása befejeződött.

- Konyha fejlesztésre 16 millió forint támogatást kaptunk, a felújítás és az eszközbeszerzés megtörtént.

- Mezőnagymihályi Hagyományörző Népdalkör a népi kultúra közösségteremtő műfajainak támogatására 1 millió forint támogatást nyert, az elszámolása megtörtént.

2019. évben beadott pályázatok:

- Energetikai pályázat 37 millió 209 ezer 689 forint, melyből a Tornaterem energetikai korszerűsítése fog megvalósulni a jövő évben szeptember 30-ig.
- Az Önkormányzatok rendkívüli támogatására pályáztunk, korábban már említettem, hogy a múlt évtől szigorították a pályázat feltételeit. A múlt évben még 5 millió 088 ezer 764 forint összegben tudtunk pályázni, ennek a 62%-át kaptuk meg (3 millió 155 ezer forintot) idén már csak 1 millió 517 ezer forintra tudtunk pályázni, az elbírálása folyamatban van.
- A Dél-borsodi Leader Egyesület felé civilszervezetekkel együttműködve fűnyíró traktor beszerzésére, falunapi rendezvényre és iskolás gyermekek táboroztatására nyújtottunk be pályázatot. Ebből a falunapi rendezvényt már megvalósítottuk, a többi pályázat a jövő évben valósul meg.

Magyar Falu Program keretében

- művelődési ház fejlesztésére 5 millió forint
- tanácsadó felújítására és orvosi eszközre: 21 millió 973 ezer 866.-Ft-ot kaptunk, ebből 2 millió forint fordítható orvosi eszköz beszerzésre, folyamatban van
- ravatalozó felújítására 20 millió forintot
- útfelújításra 9 millió 966 ezer 524 forintot Kossuth u.
- járda felújítás anyagköltségére 2 millió forintot kaptunk.

Az Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület az önkormányzat működésével, valamint a polgármester és a jegyző hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatait az önkormányzati hivatala útján látja el.

A hivatal munkájáról jegyző úr a képviselő-testületet évente egy alkalommal részletes beszámoló útján tájékoztatja. Szükségesnek tartom azonban, hogy most Önökkel is megismertessék néhány fontos, a hivatal tevékenységére vonatkozó adatot.

A Szentistvánnal közös Önkormányzati Hivatal székhely települése Szentistván. a mezőnagymihályi kirendeltségen a jegyző vezetésével 2 fő köztisztviselő, és 1 fő munka törvénykönyve alapján foglalkoztatott munkatárs látja el a hivatali feladatokat. Az ő munkájukat segíti 2 fő foglalkoztatott osztály támogatásával alkalmazott dolgozó.

A hivatal ügyiratforgalma ebben az évben 2070 főszámra és 3116 alszámra iktatott ügyirat volt idáig.

Szakterületenként néhány fontosabb adatot emelnék ki.

Szociális igazgatás:

Települési létfenntartási támogatásként 65 ezer forint összegben került kifizetésre idáig.

Települési lakásfenntartási támogatás: Ezt a támogatást egy évre állapítjuk meg, és havi rendszerességgel jár, amennyiben a jogosultság feltételei fennállnak. Havonta átlagban 39 főről 28 fő részesül a támogatásban. Eddig, az év folyamán 1.359.500.- forintot utaltunk.

Ez évben is kiírtuk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatot. 6 fő pályázott és részesül támogatásban.

Népesség statisztika:

A település lakosság száma 2018. január 1-én 1018 fő volt.

Az év folyamán 5 gyermek született. Az elhalálozások száma: 16 fő, ebből 2 fő már nem élt településünkön életvitelszerűen.

2018. év folyamán 8 pár kötött helyben házasságot, ebből 2 pár nem helyi lakos.

A lakosság korösszetételét tekintve sajnos a településünkre is az elöregedés folyamata jellemző, a lakosság összetételében egyre nagyobb arányt képviselnek a 60 éven felüliek.

Közfoglalkoztatás:

Július hónapban 6 diáknak biztosítottunk nyári diákmunkát.

A közmunka program ebben az évben is eredményesen működött.

Látni kell azonban, hogy a közfoglalkoztatás kereti egyre szűkülnek, kritériumai szigorodnak. A cél, hogy idővel lehetőség szerint az elsődleges munkaerőpiacon találjanak állást, megélhetést a jelenleg közfoglalkoztatásban foglalkoztatottak is. Mezőkövesden több cég is munkaerőhiánnyal küszködik. Lényegesen magasabb fizetést tudnak biztosítani a dolgozóknak, mint a közfoglalkoztatási bér.

Rendezvényeink:

Az év folyamán az önkormányzat szervezésében több jelentős esemény is megvalósult.

-Nemzeti ünnepeinket közösen ünnepeltük az iskolával, de ezen kívül számos egyéb rendezvényre is vártuk a település lakóit.

-piknik napra

-falunapra

- Szeptember végén a Szent Mihály napi tűzgyűjtásra vártuk az érdeklődőket.

- Novemberben köszöntöttük az idős lakosainkat.

Ez évben rendezvényekre nem áll rendelkezésünkre pályázati támogatás, csekély pénzüsszegekből kell rendezvényeinket lebonyolítani, egyszerűen nagyszerű dolgot varázsolni a lakosság kellemes és egyben hasznos időtöltésére. Azt gondolom, hogy alapos közösségi

munkával, támogatókkal, a visszajelzések alapján eddig sikerült a rendezvényeinket színvonalasan megvalósítani. Havonta teadélutánra kerül sor a művelődési házban. Számos program várja az érdeklődőket. A népdalkör és a nyugdíjas klub tagjaihoz lehet csatlakozni.

Köszönöm a Segítő Kezek munkáját!

Ez évi programok:

- 2019. december 13-án, 13-17 óráig (most pénteken)Karácsonyi vásár
- 2019. december 17-én kedden 15 órától Falukarácsony
- kellő számú jelentkező esetén Szilveszter

Többen érdeklődtek a lomtalanítással kapcsolatban. Változás, hogy most már nem a Városgazdálkodási Zrt. a szolgáltató, hanem BMH. Nonprofit Kft. A Kft. a lomtalanítást nem településenként előre meghirdetett időpontban végzi, hanem igénybejelentés alapján a lakossal előre egyeztetett napon. A lomtalanítás továbbra is évi 2 alkalommal vehető igénybe.

Az igénybejelentés történhet személyesen a BMH ügyfélszolgálatán, telefonon, a honlapról letölthető igénylőlap útján, e-mailben megrendelve, illetve elektronikus úrlappal. Ennek részleteiről a BMH Nonprofit Kft. honlapján olvashatnak, továbbá a szentistváni honlapra is feltesszük a hivatkozást, illetve munkatársaim is adnak felvilágosítás ügyfélfogadási időben.

Köszönöm, hogy meghallgatták tájékoztatómat.

A közmeghallgatást a 2. napirenddel folytatjuk. A napirend keretében közérdekű kérdéseiket, javaslataikat mondhatják el.

Átadom a szót Önöknek!

Mezőnagymihály, 2018. november 28.


Némethné Kovács Andrea

polgármester